

крови при растущем числе необходимых переливаний. С созданием дополнительных банков, которые только часть времени будут закрыты для широкого использования, появится возможность увеличить объемы донорской крови или ее компонентов и исключить возможность их дефицита.

Законопроект направлен на рассмотрение в Комитет по охране здоровья Государственной думы.

Инструкция со шрифтом Брайля

Члены Комитета Совета Федерации по социальной политике внесли в Госдуму законопроект с поправками в закон «Об обращении лекарственных средств». Предлагается потребовать от производителей лекарств дублировать информацию на упаковке или инструкции шрифтом Брайля.

Причем дублировать рельефно-точечным шрифтом надо будет наименование препарата, дату выпуска, срок годности, способ применения, дозировку или концентрацию. Предусматриваются максимально необременительные условия для производителей лекарственных препаратов. Не надо будет маркировать шрифтом Брайля инъекционные растворы, кроме препаратов, предназначенных инвалидам по зрению, с использованием специальных средств и способов введения.

Производитель сам будет решать, где именно наносит сведения шрифтом Брайля – на первичной или вторичной упаковке, на инструкции по его применению.

Чтобы производители лекарственных препаратов успели подготовиться к маркировке своей продукции шрифтом Брайля, положения законопроекта вступают в силу только с 1 января 2018 года.

А лекарства, произведенные до вступления документа в силу, смогут продаваться без соблюдения новых требований о маркировке.

Школа профилактики в ОКДЦ

Если вы хотите больше узнать о том, как уберечься от сердечно-сосудистых заболеваний, приходите в мае в ОКДЦ на занятия бесплатной школы профилактики и лечения тромбозов.

Инфаркт миокарда, ишемический инсульт и венозные тромбозы – заболевания в основе своей имеют один и тот же процесс – тромбоз – образование сгустка в сосуде. Тромбоз сосуда нарушает кровоснабжение органа, а это приводит к снижению его функции, развитию заболевания.

Чтобы предотвратить развитие болезненных процессов, нужно скорректировать образ жизни, устранить факторы, которые повышают активность свертывающей системы крови и повреждают стенку сосудов. Что это за факторы и как их можно откорректировать, вы узнаете уже на первом занятии школы профилактики и лечения тромбозов, которое состоится 11 мая, в 12.00, в здании ОКДЦ на Пушкинской, 127. Вход свободный.

Чтобы не заболеть...

Областной консультативно-диагностический центр приглашает всех желающих принять участие в занятиях школы остеопора.

Она создана на базе ОКДЦ. Врач-ревматолог Татьяна Жабрева встречается с пациентами – слушателями школы в каждую первую среду месяца. Доктор рассказывает о том, как выявить остеопороз на ранней стадии, правильно лечить болезнь, какие меры нужно принять, чтобы не заболеть.

Очередное занятие состоится 4 мая, в 12.00, в конференц-зале ОКДЦ на Пушкинской, 127. Вход бесплатный.

Выпуск подготовлен Ольгой ПРОЙДАКОВОЙ

Дисконин занимается разработкой безопасных медицинских технологий, совершенствованием диагностики инфекционных заболеваний и рака, улучшением здоровья людей по всему миру. А победителя выбрала из 100 существующих сейчас в России и странах СНГ учреждений, внедривших новый автоматизированный метод жидкостной цитологии для раннего выявления рака шейки матки. Критериями оценки были не только качество диагноза, соблюдение международных стандартов и методик, но и профессиональный уровень сотрудников лаборатории, их стремление идти вперед.

ОКДЦ стал победителем

сегодня выполняется более тысячи исследований в соответствии с международными стандартами качества.

Компания Vестop Dickinson выразила благодарность главному врачу ОКДЦ Дмитрию Бурцеву, руководству лабораторной службы и всему коллективу центра за весомый вклад во внедрение и развитие скрининговых программ в России и СНГ.

По решению коллегии минздрава РО заключены договоры о сотрудничестве с более чем 80 учреждениями Ростовской области. Это позволяет каждый месяц проводить скрининг рака шейки матки в системе ОМС почти для шести тысяч пациенток.

Снова — по

Ростов вновь стал участником благотворительной программы банка ВТБ «Мир без слез»

В ноябре прошлого года банк приобрел оборудование для отделения восстановительного лечения и клинично-диагностической лаборатории детской городской больницы № 1. И вот, не прошло и полгода, «Мир без слез» снова в Ростове. В этот раз подарок получил недавно открывшийся после ремонта Центр детского здоровья.

На средства, выделенные ВТБ, приобрели портативный ручной монитор окиси азота,

который позволяет проводить скрининговые исследования по раннему выявлению тяжелой бронхиальной астмы, индикатор БОС, позволяющий проводить безмедикаментозную коррекцию при большом спектре заболеваний нервной системы, патологий речи, и криодеструктор, который позволяет удалять доброкачественные образования кожи.

В рамках программы, действующей с 2003 года, адресную помощь оказали медуч-

